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Der automatische Druckluft-Schlauchaufroller sorgt 
für Ordnung!
The auto rewind air hose reel keeps you organized!

Die praktische Lösung für den Werkstatt-, Industrie- 
und Heimbereich.
A practical solution for garage, industrial and 
domestic use.

Schlauchlänge ist nach Bedarf einstellbar.
Pipeline length is adjustable to your demand.

Der restliche Schlauch ist vor Beschädigungen und 
Verunreingungen geschützt.
The remaining hose will be protected from damages 
and pollution.

Abnehmbar, mit Tragegriff  für den mobilen Einsatz 
(weitere Wandhalterungen lieferbar für den leichten 
Standortwechsel).
Removable, with carrying handle for mobile use 
(additional wall holder deliverable for easy reloca-
tion).

Nach Gebrauch einfach durch einen leichten Zug 
am Schlauch wieder verstaut.
After use easy storage through a pull on the 
hose.

Vielseitig verwendbar durch Schnellkupplung für 
alle gängigen Druckluftanwendungen.
Multipurpose use quick connector can be used 
with all conventional compressed air applications.

Kein Schlauchsalat, keine Stolperfallen mehr.
No tangle of cable, no tripping hazard.

Um 180° schwenkbar in der Wandhalterung.
180° slewable in the wall holder.

 




 



 

Professionelle 

Markenqualität

Strapazierfähig & zuverlässig

Professional brand quality

Hard wearing & reliable

Eine 
Wandhalterung

ist im Lieferumfang 
enthalten!

One wall holder 
is included!

Professionelle 

Markenqualität

Strapazierfähig & zuverlässig

Professional brand quality

Hard wearing & reliable

Eine 
Wandhalterung

ist im Lieferumfang 
enthalten!

One wall holder 
is included!

Zusatz-Wandhalterung (nicht im 
Lieferumfang enthalten).

Additional wall holder 
(not included).
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Technische Daten / Technical data

Gehäuse Aus schlagfestem Kunststoff 
Housing Shock resistant material

Abmessungen Länge: 350 mm, Höhe: 355 mm, Breite: 170 mm
Dimensions Length: 350 mm, Height: 355 mm, Width: 170 mm

Gewicht 4,3 kg (inkl. Wandhalter)
Weight 4,3 kg (incl. wall holder)

Schlauch Länge: 10 m (2 m anschlussseitig)
Durchmesser Ø Innendurchmesser: 8 mm, Außendurchmesser: 12 mm
Hose Length: 10 m (2 m connection side)
Diameter Ø Inner diameter: 8 mm, outer diameter: 12 mm

Nenndruck Max. 15 bar
Nominal pressure Max. 15 bar

Anschluss Stecktülle und Schnellkupplung (NW 7,2 mm)
Connection Plug in sleeve and quick connector (NW 7,2 mm)

Arretierung 3 Raststopp-Positionen pro Umdrehung
Adjustment 3 stop positions for each turn

Wandhalter Schwenkbar um 180°
Wall holder 180° swivel function

Lieferumfang Automatischer Druckluft-Schlauchaufroller, 1 Wandhalterung, Befestigungsmaterial, Bohrschablone
Scope of supply Auto rewind air hose reel, 1 wall holder, fi xing material, drilling template

Besonderheiten Ölbeständig, knick- und abriebfest, brandbeständig und schwer entfl ammbar
Characteristics Oil resistant, buckling- and abrasionfree, fi re resistant and fl ame retardant

Durchmesser Ø Innendurchmesser: 8 mm, Außendurchmesser: 12 mm
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